
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยวิสามัญ     สมัยที่1/2565     ครั้งที่1 

วันศุกร์ที่   4   มีนาคม   พ.ศ. 2565     เวลา 10.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายอรุณ   พรหมทัศน์ ประธานสภา อบต. อรุณ   พรหมทัศน์  
2. นายชาติ   สวัสดี รองประธานสภา ชาติ   สวัสด ี  
3. นางสุดารัตน์   อวยพร ส.อบต.ม.1 สุดารัตน์   อวยพร  
4. นางเพชรา   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรา   สมบุญ  
5. นางบุญมา   เปลี่ยนอารมย์ ส.อบต.ม.3 บุญมา   เปลี่ยนอารมย์  
6. นายวิศาล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 วิศาล   เสงี่ยมตน  
7. นายวาฑิต   พานิช เลขานุการสภาอบต. วาฑิต  พานิช  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

     
 
 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายเมี้ยน   ดวงเนตร นายก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นายสมาน   ดวงเนตร รองนายก อบต. สมาน   ดวงเนตร  
3. นายสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนายก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
4. นายปราโมช   สุดประสงค์ เลขานายก อบต. ปราโมช   สุดประสงค์  
5. นางสาวจ าเนียน   นิลสวัสดิ์ รองปลัด อบต. จ าเนียน  นิลสวัสดิ ์  
6. นายสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่าง สนั่น  พรมมีเดช  
7. นางศิริกัญญา   กลัดเข็มเพชร ผอ.กองคลัง ศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร  
8. นางพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดการงานทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  
9. นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  

10. นางสาวรัตนาภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้าพนักงานธุรการ รัตนาภรณ์   สิงห์โต  
11. นางสาวศิรินทรา  ดวงเนตร ผช.นักพัฒนาชุมชน ศิรินทรา  ดวงเนตร  
12. นางสาวพนิดา   กลัดแก้ว ผช.นักวิเคราะห์

นโยบายและแผน 
พนิดา  กลัดแก้ว  

 



ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุม 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ   สมัยที1่/2565   ครั้งที่2 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3  เรื่องพิจารณาจ่ายเงินสะสม 

นายก ตามท่ีชาวบ้านได้มาร้องเรียนเกี่ยวกับการระบายน้้า การส่งน้้าท้าได้ไม่สะดวกใน
พ้ืนที่ต่างๆโดยเฉพาะในหมู่ที่4 มีวัชพืชผักตบอีกจ้านวนมากอยู่ในล้าคลอง ทางฝ่าย
บริหารจึงอยากใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือแก้ไขปัญหาดังกล่าว เพ่ือให้ชาวบ้านที่ประกอบ
อาชีพเกษตรกร ท้านา สามารถใช้น้้าได้สะดวกและแก้ไขปัญหาน้้าท่วมได้ด้วย โดย
จะขอใช้จ่ายเงินสะสม จ้านวน 188,000 บาท ในการพัฒนาคูคลอง 

ปลัด ได้ตรวจสอบแล้ว สถานะการคลังของ อบต.ห้วยโรงในปัจจุบัน เรามีเงินสะสม
หลังจากหักค่าใช้จ่ายต่างๆตามระเบียบแล้วประมาณ10ล้านบาท และการใช้จ่ายใน
ครั้งนี้ เป็นไปตามระเบียบการเงิน เพื่อบ้าบัดความเดือดร้อนของประชาชนครับ 

ประธาน   ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  ไม่มี 
ประธาน ส้าหรับการใช้จ่ายเงินสะสมงบประมาณเดิมที่ได้อนุมัติไว้แล้วคงเหลือประมาณ 

140,000 บาท และจะขออนุมัติในครั้งนี้อีก 100,000 บาท รวมแล้วเราจะมีเงิน
ใช้ส้าหรับพัฒนาคูคลองประมาณ 240,000 บาท โดยจะต้องก่อนหนี้ผูกพันให้ทัน
ตามระเบียบต่อไป ขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี4  เรื่องพิจารณาการโอนงบประมาณ 

ปลัด   ตามท่ีส้านักปลัดมีความจ้าเป็นต้องจัดซื้อเครื่องสแกนเนอร์ในการจัดเก็บเอกสารให้มี 
ความคล่องตัวรวดเร็วค้นหาง่าย และเหมาะสมกับเอกสารที่มีปริมาณมาก จึงมีความ
จ้าเป็นต้องขอโอนงบประมาณจากแผนงานบริหารงานทั่วไป รายการค่าจ้างเหมา
บริการอ่ืน 27,000 บาท มาตั้งจ่ายในแผนงานบริหารงานทั่วไป ประเภทครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ เครื่องสแกนเนอร์ส้าหรับงานเก็บเอกสารระดับศูนย์บริหาร แบบที่2 
จ้านวน 27,000 บาท 

ประธาน ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม  เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี5  เรื่องอ่ืนๆ 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมมีเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมก็
ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่เข้าประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ขอปิดประชุมครับ 
14.00 น. 

 



 
 
 
        วาฑิต  พานิช          อรุณ   พรหมทัศน์  
     (นายวาฑิต   พานิช)       (นายอรุณ   พรหมทัศน์) 
           เลขานุการ         ประธานสภา อบต. 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นางบุญมา   เปลี่ยนอารมย์ 

       ลงชื่อ   นางเพชรา   สมบุญ 

       ลงชื่อ   นางสุดารัตน์   อวยพร 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


